

Судебное заседание по делу газеты «Фараж» не состоялось

Заседание суда в отношении газеты «Фараж» назначенное на 28 марта, перенесено на неопределенный срок.

Суд был отложен в связи с отсутствием истца - заместителя председателя сельского совета р-на Рудаки Файзиддина Азизова, который находится в больнице.

Слушание дела должно было проходить в суде района Исмоили Сомони города Душанбе. Однако, по мнению главного редактора газеты «Фараж» Хуршеда Атовуллоева, суд, согласно нормам законодательства Таджикистана, должен был состояться в районе Фирдавси, где официально зарегистрирован учредитель газеты ООО Центр журналистских расследований. «Почему рассмотрение дела было назначено в районе И.Сомони, для нас остается непонятным», - отметил он.

Напомним, 17 августа 2011 года в газете «Фараж» был опубликован материал Зевар Шариповой под названием «Ужас в суде района Рудаки: «Мерседес» теперь стоит 22 000 долларов» («Дахшат дар суди Рудаки: «Мерседес» - 22 000 доллар»). После выхода статьи заместитель председателя сельского совета р-на Рудаки Файзиддин Азизов посчитал, что этим материалом газета и автор оскорбили его честь, достоинство и деловую репутацию, потребовал компенсацию морального ущерба.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.